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Заклади післядипломної педагогічної освіти

Про  реалізацію  проєкту 
«Піксель. Вартовий свободи»

Інформуємо, що Управління стратегічних комунікацій Генерального штабу 
Збройних сил України за методичної підтримки Державної установи 
«Український інститут розвитку освіти» ініціюють упровадження проєкту 
«Піксель. Вартовий свободи», у межах якого протягом 2024 року 
розроблятимуться освітні, інформаційні й пізнавальні матеріали про українську 
історію, визвольну боротьбу проти окупантів і майбутню перемогу України.

Планується також випуск освітніх відео, художніх творів, книжок-
розмальовок, інформаційних записок для вчителів. Усі матеріали будуть вільно 
поширюватися онлайн. 

Водночас для прифронтових громад є можливість безоплатно отримати 
друковані екземпляри книжок для спільного читання та індивідуальні 
розмальовки для учнів і учениць. 

Із метою визначення потреби в необхідності освітніх матеріалів                       
для організації та проведення заходів із дітьми молодшого шкільного віку, яких 
можна зібрати у безпечному місці (хабі, школі, бібліотеці, клубі), просимо             
до 19 квітня 2024 року надати інформацію щодо: 

1) орієнтовної кількості дітей у громаді (молодшого шкільного віку); 
2) ПІБ контактної особи, номер телефону та номеру відділення «Нової 

пошти» для отримання освітніх матеріалів; 
3) кількості книжок (для спільного користування);
4) публікації відгуків на матеріали серії «Піксель. Вартовий свободи», 

покликання на сторінку в соціальних мережах або сайт громади (за можливості).
Інформацію просимо надсилати на електронну адресу: 

krut.yaryna@gmail.com, контактна особа Ірина Круть, телефон: (050) 919 91 53. 



Для налагодження постійної комунікації з учасниками освітнього процесу 
на територіях, наближених до лінії фронту, деокупованих територіях, а також 
тих, які постраждали від воєнних дій, з’ясування їхніх потреб у навчально-
методичній підтримці також просимо надати інформацію щодо особи, з якою 
можна комунікувати із зазначених питань.
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